

ВИСНОВКИ

комісії про результати проведення акредитаційної експертизи освітньої діяльності з підготовки магістрів зі спеціальності 8.03050201 «Економічна кібернетика» у Державному вищому навчальному закладі «Український державний хіміко-технологічний університет»

Згідно Положення про акредитацію вищих навчальних закладів і спеціальностей у вищих навчальних закладах та вищих професійних училищах, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 9 серпня 2001 року № 978, та відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України № 363А від 13 грудня 2016 року експертна комісія у складі:

**Матвійчук
Андрій
Вікторович**

доктор економічних наук, професор, професор кафедри економіко-математичного моделювання, директор Інституту моделювання та інформаційних технологій в економіці Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана», *голова комісії*

**Гамалій
Володимир
Федорович**

доктор фізико-математичних наук, професор, зав. кафедрою економічної теорії, маркетингу та економічної кібернетики Кіровоградського національного технічного університету, *член комісії*

в період з 19.12.2016 по 21.12.2016 безпосередньо на місці провела акредитаційну експертизу спроможності Державного вищого навчального закладу «Український державний хіміко-технологічний університет» (ДВНЗ УДХТУ) щодо здійснення підготовки магістрів зі спеціальності 8.03050201 «Економічна кібернетика» з ліцензованим обсягом освітньої послуги 25 осіб денної форми навчання.

Акредитаційна експертиза проведена за наступними напрямками:

- 1) підтвердження достовірності інформації, що подана ДВНЗ УДХТУ до управління акредитації, ліцензування та нострифікації Міністерства освіти і науки України у зв'язку з проведенням акредитаційної експертизи підготовки магістрів зі спеціальності 8.03050201 «Економічна кібернетика»;
- 2) підтвердження відповідності встановленим законодавством вимогам щодо кадрового складу, науково-методичного рівня викладачів, забезпечення нормативних вимог до чисельності, рівня науково-дослідної діяльності випускової кафедри теоретичної та прикладної економіки;
- 3) виявлення повноти навчального та методичного забезпечення напряму підготовки та спеціальності, наявності навчальної документації та рівня забезпеченості літературними джерелами, використання комп'ютерних технологій;
- 4) підтвердження відповідності нормативам і вимогам Міністерства освіти і науки України щодо матеріально-технічного забезпечення спеціальності, яка акредитується.

Висновки експертів підготовлені на основі вивчення відповідних документів, що регламентують діяльність ДВНЗ УДХТУ, навчально-методичної документації спеціальностей, проведення співбесід з керівництвом та викладачами випускової кафедри.

1. Загальна характеристика університету, напряму і спеціальності

Державний вищий навчальний заклад «Український державний хіміко-технологічний університет» (ДВНЗ УДХТУ). *Юридична адреса:* 49005, Україна, м. Дніпропетровськ, просп. Гагаріна, 8. Тел. (0562) 47-46-70, факс. (0562) 47-33-16, e-mail - ughtu@dicht.dp.ua

ДВНЗ УДХТУ є правонаступником Дніпропетровського хіміко-технологічного інституту (ДХТІ), який було засновано 15 травня 1930 року. З 1993 р. ДХТІ отримав статус державного університету, а з 2006 року університет має назву Державний вищий навчальний заклад

Голова комісії

А.В. Матвійчук